



9. számú

Aldebrő község Képviselő-testülete

2023.április 19.-én

megtartott nyilvános rendkívüli üléséről készült

j e g y z ő k ö n y v

Határozat száma:

Tárgya:

33/2023.(IV.19.)

Aldebrő 2023. évi közbeszerzési tervének módosításáról

JEGYZŐKÖNYV

Aldebrő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2023. április 19.-én 17.00 órakor** Kápolnán az együttes képviselő- testületi ülést követően megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Jelen vannak a képviselő-testület tagjai: Wingendorf János polgármester, Birgenstok István Ernő alpolgármester, Macz Péter és Tarnóczi Erika képviselők.

Meghívottként jelen van: Gulyás Imre jegyző,

Wingendorf János: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 képviselőből 4 jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja, hogy a testület a egyedüli napirendként 2023. évi közbeszerzési terv módosítására kidolgozott előterjesztést tárgyalja.

A napirendet egyhangúan – 4 igen szavazattal – elfogadták.

1.) Aldebrő 2023. évi közbeszerzési tervének módosítása

Előadó: Wingendorf János polgármester

Előkészítő: Gulyás Imre jegyző

Wingendorf János: Átadom a szót a jegyző úrnak.

Gulyás Imre: Az önkormányzat a 2023. évi közbeszerzési tervét a 3/2023.(I.31.) határozatával fogadta el. Ebben a külterületi utak felújítása projekt szerepelt. A közbeszerzési eljárás megindításának kezdő időpontjának 2023. február hónap szerepelt. Mivel az eljárást vissza kellett vonni, ez az időpont nyilvánvalóan nem tartható ezért van szükség a terv módosítására. A módosítás szerint az eljárás indítása 2023. I. negyedév lesz. Ez a módosítás lényege.

Wingendorf János: Van-e kérdés? (Nem volt.) Akkor szavazzunk a módosításról, javaslom az elfogadást.

A javaslatot a képviselők egyhangú – 4 igen – szavazattal elfogadták.

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testületének
33/2023.(IV.19.) határozata

Aldebrő Község Önkormányzat Képviselő- testülete
elfogadja az önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervéről
szóló 3/2023.(I.31.) számú határozatának módosítására
vonatkozó előterjesztést.

A módosítás szerint a tervben meghatározott projekt
közbeszerzési eljárás kezdete 2023. I. negyedévre módosul.

Wingendorf János: Köszönöm a döntést, az ülést bezárom.

k. m. f.


Wingendorf János
polgármester


Gulyás Imre
jegyző